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I. Aspecte generale privind managementul unităţii de învăţământ 

 
1. Priorităţi strategice 

 
Pentru anul şcolar 2017-2018, am orientat întreaga activitate, demersul didactic şi educaţional pe 
următoarele priorităţi strategice: 
 

1. Îmbunătăţirea competenţelor profesionale şi personale a personalului didactic în vederea 

creşterii calităţii serviciilor educaţionale oferite de unitatea şcolară 

2. Atragerea elevilor cu performanțe școlare deosebite, neșcolarizați la acest moment de către 

Centrul de Excelență 

3. Dezvoltarea bazei de materiale didactice proprii necesare pentru desfăşurarea în bune condiții a 

procesului educaţional adresat tinerilor capabili de înaltă performanță, dar și a procesului 

administrativ 

4. Organizarea unor activități  de excelență în cadrul unei noi ediții a taberelor de pregătire 

5. Organizarea unei noi ediții a proiectului educativ InfO(1)Cup 

6. Mediatizarea permanentă a activităților Centrului și a rezultatelor elevilor săi și a cadrelor 

didactice implicate 

 

2. Finalităţi ale idealului educaţional 
 
Promovarea și sprijinirea dezvoltării elevilor capabili de performanță, în toate domeniile, scopul 
fiind acela de a forma un nucleu educațional orientat către dezvoltarea la nivel maximum a 
capacităților individuale. 
 

 Educarea elevilor supradotați pentru folosirea potenţialului lor creativ în slujba dezvoltării 

lor interioare şi a unui mediu echilibrat de viaţă ; 

 Asigurarea elevilor a unui nivel intelectual moral şi civic universal; 

 Crearea unui cadru în care atât elevii cât și profesorii să se simtă împliniţi profesional 

 
3. Documentele de proiectare managerială anuală şi semestrială  
Au fost realizate în cadrul general stabilit prin strategia de dezvoltare a învăţământului 
preuniversitar elaborată de Inspectoratul Şcolar Judeţean Prahova şi au fost întocmite pe baza 
următoarelor: 
 

1) Documente de proiectare: 
 Plan managerial 2017-2018; 
 Regulament de Ordine Interioară 
 Proiectul de buget de cheltuieli pentru 2018 
 Proiect plan de achiziții 2018 
 Proiect județean înscris în CAEJ 2017, proiect destinat elevilor de la disciplina 
informatică, având ca scop promovarea imaginii Centrului Județean de Excelență 
Prahova. Site-ul proiectului este www.info1cup.com 

2) Documente de evaluare şi diagnoză:  
 Documente de raportare financiar-contabilă; 

 
 

../Downloads/www.info1cup.com
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4. Decizii interne 
 
În scopul atingerii obiectivelor propuse prin planul managerial pentru anul şcolar 2017/2018 au fost 
emise decizii interne printre care pentru numirea: 

 Profesorilor coordonatori de grupe de excelență; 
 Consiliul de administrație 
 Comisia pentru acordarea recompenselor; 
 Comisia pentru inventarierea bunurilor 
 Comisiile privind constituirea Comisiei de organizare și desfășurare a concursului pentru 
ocuparea pe perioadă nedeterminată a funcției contractuale de execuţie, vacante, de Secretar, 
si inginer sistem 

 Decizia privind organizarea, implementarea si mentinerea unui sistem de control 
intern/managerial; 

 Decizia privind organizarea Echipei de Gestionare a Riscurilor, etc. 
 

 

 
5. Activităţile de monitorizare şi control s-au realizat în principal prin următoarele forme: 
 

1) Pentru activitatea didactică: 
a. Evaluarea documentelor de proiectare curriculară şi monitorizarea modului de 

respectare și efectuare a acestora; 
b. Analiza rezultatelor obţinute de elevi la concursuri şcolare; 
c. Analiza periodică a aplicării consecvente a prevederilor regulamentare privind 

disciplina elevilor; 
d. Situatia sintetica a rezultatelor autoevaluarii la data de 31.12.2017 
e. Programul de dezvoltare a sistemului de control intern/managerial pe anul 2018 la 

nivelul institutiei 
 

2) Pentru activitatea de secretariat, financiară şi administrativă:  
a. Controlul periodic al documentelor compartimentelor secretariat, administraţie şi 

financiar contabil; 
b. Verificarea şi, după caz, semnarea fiecărui document din circuitul financiar-contabil; 
c. Verificarea periodică a modului de respectare a circuitului documentelor; 
d. Inventarierea anuală a activelor şi pasivelor instituţiei. 

 

6. Alţi indicatori realizaţi:  
 Elaborarea documentele specifice funcţiei de conducere: planul managerial, planurile 
operaţionale;  

 Realizarea unui site funcțional care reprezintă un mijloc esențial în organizarea și 
desfășurarea activităților www.centrulexcelenta.com 

 Încheiere contractelor de muncă pe perioadă determinată și a fișelor posturilor cadrelor 
didactice angajate 

 Obținerea statutului de Centru de Excelență în IT- Prahova, alături de Colegiu Național “Ion 
Luca Caragiale” Ploiești 

 

II. Curriculum 
 
Obiective:  

 optimizarea procesului de predare-învăţare printr-o selecție riguroasă a cadrelor didactice cu 

înclinații pentru marea performanță, eficientizarea componentelor proiectivă, acţională şi 

evaluativă ale actului didactic la toate disciplinelor existente în CJEPH; 

../Downloads/www.centrulexcelenta.com
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 achiziţionarea de mijloace tehnice de învățământ(multifuncționale, microscoape, truse pentru 

laboratoare de chimie și fizică, laptopuri, videoproiectoare, ecrane de proiecție) pentru 

completarea și suținerea actului educațional 

 dezvoltarea unui management educaţional axat pe competenţă şi valori democratice;  

 valorificarea potenţialului resurselor umane prin monitorizarea activităţilor de performanţă;  

 monitorizarea constantă a activităţii educative şi de prevenire a violenţei în timpulacestora 

 creşterea calitativă a activităţii ca urmare a colaborării cu ceilalţi factori educaţionali şi a 

acţiunilor de control.  
 

 Activitatea de proiectare a procesului educativ s-a realizat sub coordonarea inspectorilor de 

specialitate. Acestea au avut la bază programele Olimpiadelor Naționale de specialitate şi 

programele şcolare în vigoare. Tematica propusă asigură integral acoperirea conținuturilor vizate de 

concursurile și olimpiadelor de specialitate. 

 Planificarea calendaristică cuprinde în anul școlar 2017-2018 un număr de aproximativ 20 de 

cursuri la fiecare grupă de excelență, asigurându-se încadrarea în cele 8.3 norme de predare 

existente în organigramă. 
 
III. Resurse umane 
 

1. CADRELE DIDACTICE 

 

Selecția  

 

Selecția profesorilor s-a făcut de către o comisie numită prin decizia 1081/28.09.2017 a 

Inspectoratului Școlar Județan Prahova, pe baza unui portofoliu ce conține C.V., documente 

justificative și o recomandare din partea inspectorului școlar de specialitate.  

 

Au fost selectați profesori care manifestă interes față de pregătirea de performanță a elevilor, 

având prioritate cei ai căror elevi au obținut rezultate deosebite la olimpiade și concursuri.  

Suplimentar, în anul școlar 2017-2018 au fost create gupe de excelență la Limba Latină și la 

Economie. Selecția profesorilor a avut în vedere și aceste discipline. 

 

În anul școlar 2017–2018 au fost selectați 307 de profesori care au obligația de a-și deșfasura 

activitățile conform planificării, respectând tematicile cursului și datele planificate, pentru 

parcurgerea optimă a programei școlare aferente concursurilor și olimpiadelor școlare, fazele 

județene și naționale. 

 

Dintre cadrele didactice selectate, au fost desemnați 65 de profesori coordonatori de grupe, 

care au responsabilităși suplimentare privitoare la organizarea acivităților, a îndrumării și 

supraveghierii acestora, dar și de urmărire a evoluției elevilor, a progresului înregistrat de aceștia. 
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 Specialitatea 
Număr 

profesori 

Număr 

grupe 

 Informatica  12 7 

 Fizica & Astronomie 26 6 

 Chimie 19 5 

 Matematica 68 12 

 Engleza 30 5 

 Romana+Latina 69 11 

 Franceza 12 3 

 Biologie 32 5 

 Geografie 18 3 

 Istorie 14 4 

 Socio-umane 7 2 

TOTAL 307 63 
  

 

Angajarea  

 

Angajarea pesonalului didactic și didactic auxiliar s-a facut pe baza de contract individual de 

muncă, care s-a încheiat în forma scrisă. Anterior începerii activității, contractele individuale de 

munca au fost înregistrate în Registrul General de Evidență a Salariaților, și transmise 

Inspectoratului Teritorial de Munca Prahova. 
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Alături de contractele individuale de munca au fost încheiate fișele de post pentru personalul 

didactic auxiliar și personalul didactic, fiind specificate responsabilitățiile suplimentare în cazul 

profesorilor coordonatori de grupă. 

 

Drepturile salariale 

 

Conform hotărârii Consiliului local al municipiului Ploiești, nr 241/27.06.2018, se rectifică 

bugetul de venituri și cheltuieli pentru a asigura finantarea cheltuielilor cu salariile, sporurile, 

indemnizatiile si alte drepturi salariale in bani, de la bugetul local, avand in vedere prevederile: 

 

-art. 97 din Legea Educatiei Nationale nr. 1 / 2011, cu modificările si completările ulterioare ;  

-art. 38 alin 3 din Legea –Cadru nr 153/28 iunie 2017, privind salarizarea personalului platit 

din fonduri publice, publicata in Monitorul Oficial nr 492/28.06.2017 ; 

-art 39 din OUG nr 90/06.12.2017 privind unele masuri fiscal-bugetare, modificarea si 

completarea unor acte normative si prorogarea unor termene ; 

-OMFP nr 398/06.03.2017 privind modificarea anexei la OMFP 86/2005 pentru 

reglementarea datei platii salariilor la institutiile publice. 

 

2. ELEVI 

 

În anul școlar 2017-2018 CJPEH școlarizează 928 de elevi. Aceștia au provenit după cum 

urmează: 

 

 568 de elevi au depus cerere de reînscriere, fiind declarați admiși în urma evaluării finale ce 

a avut loc la finalul anului școlar 2016-2017 

 

 59 de elevi au depus cerere de înscriere fără testare, fiind declarați admiși pe baza 

rezultatelor la Olimpiada Școlară de specialitate, faza județeană și națională, din anul școlar 

2016-2017 

 

 301 de elevi au fost declarați admiși de către comisia județeană de selecție, pe baza 

rezultatelor la etapa de testare a nivelului cognitiv, desfășurată în 21 octombrie 2017 

 

La concursul de selecție s-au înscris 599 elevi din clasele V-XII din județul Prahova. Au fost 

declarați admiși doar cei care au realizat minimum 60% din punctajul probei, în limita numărului de 

locuri disponibile. 
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În urma etapelor de selecție au fost școlarizați 928 de elevi și s-au format 63 de grupe. 

Disciplinele la care s-au organizat cursuri de excelență sunt matematica, informatica, limba română, 

limbă latină, limba engleză, limba franceză, chimie, biologie, istorie, geografie, fizică, logică și 

economie. 

Cursurile s-au desfășurat conform planificării stabilite la începutul activitățiilor de către 

inspectorii de specialitate și directorul CJEPH. Programele aferente cursurilor urmăresc fidel 

programele olimpiadelor școlare actuale. Cursurile au debutat în 28 octombrie 20176. Nu s-au 

perturbat cu nimic, activitățile educative ale unităților gazdă, toate desfășurându-se în zilele de 

weekend sau vacanță. 

 
 

La finalul anului școlar, după susținerea evaluării finale, au fost declarați admiși 677 de elevi dintre 

care 644 au depus cereri de reînscriere pentru anul școlar viitor. 
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IV. PARTENERIATE ȘI PROGRAME  

 

Colaborarea alături de Casa de Cultură “I.L. Caragiale” a Municipiului Ploieşti la 

organizarea la Festivalul Educațional “Aproape de Eminescu”, 15 ianuarie 2018 și în cadrul 

proiectul educațional "Aproape de Caragiale", desfasurat în unitățile de învățământ în data de 31 

ianuarie 2018.  

Demararea în parteneriat cu Centrele Județene de Excelență din Olt, Neamț, Sălaj, Satu 

Mare, Iasi, Brașov, Bistrița Năsăud, Timișoara şi Colegiul Național “Ion Luca Caragiale” Ploiești a 

celei de a doua ediții a proiectului ”InfO(1) Excellence Cup”, proiect înscris în Calendarul 

Activităților Educative Județene 2017. 

Proiectul este singurul pe plan național, care implică toate Centrele Județene de Excelență  

din România. 

Proiectul a avut în vedere realizarea a unui concurs online  de programare realizat în două 

runde: prima, desfășurată în data de 3 martie 2018, adresată elevilor școlarizați în Centrele Județene 

de Excelență din Romania, iar a doua, desfășurată în data de 4 martie 2018, s-a adresat echipelor din 

cele 23 de tări invitate.  

Site-ul este realizat de comisia tehnică, care este compusă din elevi ai Centrului de Excelență 

Prahova: www.info1cup.com. Comisia științifică este formată din elevi medaliati la Olimpiada 

Națională și Internatională de Informatică. Se va utiliza sistemul de evaluare de la Olimpiada 

Internațională de Informatică, singurul limbaj de programare permis fiind C/C++. 

 

  

Logo, sigla și toate simbolurile 

proiectului sunt realizate de elevii 

Centrului de Excelență Prahova. 

  

 La runda națională, din Centrele de Excelență au participat 140 de concurenți iar la runda 

internațională un număr de 180 de concurenți. Azedbaidjan, Belarus, Bulgaria, Croația, Elveția, 

Egipt, Finlada, Franța, Georgia, Grecia, Ungaria, Iran, Kazakhstan, Moldova, Polonia, Siria, Suedia, 

Rusia, Turkmenistan și lotul participant la olimpiada internațională de informatică al României.  

http://www.info1cup.com/resources/International_Round_Ranking.pdf 

  

 Premierea compeției a fost realizată on-le și postată pe canalul youtube al concursului. Proiectul 

a beneficiat de parteneriate cu Asociația de părinți 150CNILC și alte instituții publice sau private. 

 Festivitatea poate fi urmărită la URL http://www.info1cup.com/media 

 

 Cupa rundei naționale a fost câștigată de Centrul Județean de Excelență Prahova, iar cupa 

rundei internaționale de echipa reprezentativă a echipei Polonia. 

http://www.info1cup.com/
http://www.info1cup.com/resources/International_Round_Ranking.pdf
http://www.info1cup.com/media
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V. RESURSE MATERIALE  

 

Obiective:  

 Fluidizarea fluxului informational dintre CJEPH și instituțiile cu care colaborează 

 Gestionarea eficientă a resurselor materiale  

 Repartizarea bugetului 

 Achiziționarea de mijloace și materiale de învățamânt necesare în toate punctele de lucru 

 Identificarea unui spațiu suplimentar pentru activitățile administrative (contabilitate și 

secretariat) pentru fluidizarea și optimizarea procesului de lucru. 
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 Pe baza referatelor de necesitate primite de la cadrele didactice angajate, desprinse în urma 

aplicării unui chestionar on-line de satisfacție la finalul anului școlar 2017-2018, au fost 

achiziționate echipamente IT și alte mijloace de învățământ necesare desfășurării procesului 

educativ la standarde cât mai înalte.  

  

Centrul Județean de Excelență Prahova a premiat la finalul anului 2017, pe cei mai merituoși 

elevi ai săi. Au fost acordate 263 de premii, elevilor cu rezultate deosebite la olimpiadele și 

concursurile școlare desfășurate în anul școlar anterior. 

 

 Premiul categoria I – 1.025  lei (67 elevi) 

 Premiul categoria II – 625  lei (54 elevi) 

 Premiul categoria III – 425  lei (62 elevi) 

 Premiul categoria IV – 225  lei (80 ele 

 

VI. ACTIVIȚĂȚI EXTRAȘCOLARE 

 

 A treia ediție a taberei de pregătire a tinerilor capabili de înaltă performanță – Centrul Județean 

de Excelență Prahova. 

 

Desfășurată în perioada 04-09 septembrie 2017, în Bușteni, tabăra a reprezentat un prilej de studiu și 

dezvoltare personală pentru un număr de 121 de elevi. Alături de aceștia au fost profesori prahoveni 

de înaltă ținuăa profesională dar și tineri elevi sau absolvenți români, medaliați la olimpiadele 

internaționale de informatică, fizică și matematică, actualmente studenți la universități de prestigiu –

Radu Andrei (Medalie de aur la Olimpiada Internațională de fizică 2017), Tatomir Alexandru (dublu  

medaliat cu aur la Balcaniada de Informatică), Tudor Costin (Universitatea Cambridge, UK),. 

La festivitatea de deschidere a taberei a participat, ca invitat de onoare, prof. univ. dr. Adrian 

Titieni – Universitatea Natională de Artă Teatrală și Cinematografică. 

La festivitatea de inchidere a taberei a participat, ca invitat de onoare, filozof, lector univ. dr. 

Constantin Vica – Universitatea București. 

Mai multe imagini pot fi găsite pe pagina: https://www.facebook.com/centrulexelentaph/  

 

IMAGINI DIN TABĂRĂ:   

 

 
 

https://www.facebook.com/centrulexelentaph/photos/?tab=album&album_id=1781431958812687
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Imagini de la cursuri de specialitate Imagini de la cursuri de specialitate 

 
 

 

Imagini de la cursuri de specialitate Imagini de la cursuri de specialitate 

  
Imagini de la activități educative 

 

 

Cursurile au fost găzduite de Școala Cezar Petrescu Bușteni. Programul taberei a cuprins pe lângă 

cursurile de specialitate și activități cultural-educative dupa cum urmează: 

 

 Spectacol de teatru găzduită de Centrul Cultural ”Aurel Stroe”  Bușteni 

 Activități educative, ”Ateliere AEC - Atenție, Expresivitate, Comunicare” desfășurate în săli 

de conferițe în colaborare cu actori ai teatrului Toma Caragiu Ploiești 

 Vizita la expoziția ”Cirque d'Art” - Castelul Cantacuzino 

 Întâlnire cu Invitați de onoare ai Centrului Județean de Excelență, eveniment găzduit de Casa 

de Cultură Bușteni - filozof, lector univ. dr. Constantin Vica – Universitatea București. 

 Vizită la casa memorială Cezar Petrescu, Bușteni 
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 Tabăra a debutat cu o întâlnire cu elevii și părinții acestora, eveniment găzduit de Filarmonica 

Paul Constantinescu, Ploiești. Cu acest prilej au fost prezentate rezultatele obținute de elevii 

școlarizați de Centrul de Excelență și o întâlnire cu absolvenți de prestigiu ai Prahovei – Cătălina 

Cangea, doctorand Universitatea Cambridge – Marea Britaniei și Manolescu Dayana, Universitatea 

București. 

 

VII. REZULTATE LA CONCURSURILE ȘCOLARE 

 

Olimpiade Internaționale și Concursuri Internaționale înscrise în calendarul MEN 
 

Turneul Internațional de Informatică Bulgaria Shumen noiembrie 2017 

 

Premiul 
Nume și 

prenume 
Clasa Școala   de proveniență 

Medalie de 

Argint 

TUDOSE 

ALEXA MARIA 

X Colegiul Național ” I. L. Caragiale” Ploiești 

 

Balcaniada de Informatică – Timișoara iulie 2018 

 

Premiul 
Nume și 

prenume 
Clasa Școala   de proveniență 

Medalie de 

Argint 

TUDOSE 

ALEXA MARIA 

X Colegiul Național ” I. L. Caragiale” Ploiești 

 

Concursuri Internaționale de specialitate 
 

MGS CUP - Informatică – Begrade – Serbia, iunie 2018 

 

Premiul 
Nume și 

prenume 
Clasa Școala   de proveniență 

Medalie de 

Argint 

RAREȘ AVRAM IX Colegiul Național ” I. L. Caragiale” Ploiești 

Medalie de 

Bronz 

DOBLEAGĂ 

ALEXANDRU 

VI Colegiul Național ” I. L. Caragiale” Ploiești 

Medalie de 

Bronz 

PREDESCU 

SEBASTIAN 

VI Colegiul Național ” I. L. Caragiale” Ploiești 

Medalie de 

Bronz 

SĂNDULESCU 

ALEXANDRU 

VII Școala Gimnazială Mizil 
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Calificații loturi lărgite 
 

Calificare în lotul național lărgit în vederea participării la olimpiadele internaționale 

 

Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

DOBLEAGĂ ALEXANDRU VI Colegiul Național "Ion Luca Caragiale" Ploiești 

TAGA ŞTEFAN VII Colegiul National Mihai Viteazul Ploiesti 

TUDOSE MARIA-ALEXA X Colegiul Național "Ion Luca Caragiale" Ploiești 

 

 

Olimpiade  Școlare Fazele Naționale 
 

Olimpiada Națională de Informatică - 2018 

 

Premiul 
Nume și 

prenume 
Clasa Școala   de proveniență 

Premiul II 
TUDOSE 

MARIA-ALEXA 
X 

Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale" Ploiești 

Premiul III 
DOBLEAGĂ 

ALEXANDRU 
VI 

Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale" Ploiești 

Mențiune 

M.E.N.  

PREDESCU 

SEBASTIAN 

ION 

VI 
Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale" Ploiești 

Mențiune 

M.E.N.  

SANDULESCU 

ALEXANDRU 

NICOLAE 

VII 
Scoala Gimnaziala "Sfanta Maria" 

Mizil 

Mențiune 

M.E.N.  

DRĂGAN 

ANDREI 
IX 

Colegiul Național ”Mihai Viteazul”, 

Municipiul Ploiești 

Mențiune 

M.E.N.  
SPIRU ANDREI IX 

Colegiul Național ”Mihai Viteazul”, 

Municipiul Ploiești 

Mențiune 

M.E.N.  

SĂVULESCU 

ȘTEFAN 
X 

Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale" Ploiești 

Mențiune 

M.E.N.  

DRAGULIN 

DAVID 
X 

Colegiul Național "Mihai Viteazul" 

Ploiești 

Mențiune 

M.E.N.  
DINU CRISTIAN  XII 

Colegiul Național "Mihai Viteazul" 

Ploiești 

Mențiune 

M.E.N.  

NICULAE 

ALEXANDRU-
XII 

Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale" Ploiești 
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VLAD 

Medalie de 

Argint 

DRAGHICI 

DELIA 
XII 

Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale" Ploiești 

Medalie de 

Bronz 

STEFANESCU 

ANDRU-

LUCIAN 

XI 
Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale" Ploiești 

Medalie de 

Bronz 

MIHAILESCU 

ALEXANDRU 
V 

Colegiul Național ”Mihai Viteazul”, 

Municipiul Ploiești 

Medalie de 

Bronz 

TUDOSE FILIP 

STEFAN 
V 

Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale" Ploiești 

Medalie de 

Bronz 

IOAN TUDOR 

MIHAI 
VI 

Colegiul Național ”Mihai Viteazul”, 

Municipiul Ploiești 

Medalie de 

Bronz 

IONIȚĂ DIANA-

ANDREEA 
VI 

Colegiul Național ”Mihai Viteazul”, 

Municipiul Ploiești 

Medalie de 

Bronz 
ȚAGA ȘTEFAN VII 

Colegiul Național ”Mihai Viteazul”, 

Municipiul Ploiești 

Medalie de 

Bronz 

DUMITRU 

ALEXANDRU 

DANIEL 

VII 
Colegiul Național ”Mihai Viteazul”, 

Municipiul Ploiești 

Medalie de 

Bronz 

SAVU DARIA 

MARIA 
VIII 

Colegiul Național ”Mihai Viteazul”, 

Municipiul Ploiești 

Medalie de 

Bronz 
ONUT ANDREI VIII 

Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale" Ploiești 

Medalie de 

Bronz 
AVRAM RARES IX 

Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale" Ploiești 

Medalie de 

Bronz 

ILAȘI IOAN-

ALEXANDRU 
X 

Colegiul Național "Mihai Viteazul" 

Ploiești 

Medalie de 

Bronz 

CRISTEA 

THEODOR-

ȘTEFAN 

XI 
Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale" Ploiești 

Medalie de 

Bronz 

BANU MATEI-

COSTIN 
XI 

Colegiul Național "Mihai Viteazul" 

Ploiești 

Medalie de 

Bronz 

CĂPRARU 

ADRIAN-

MIRCEA-

GABRIEL 

XI 
Colegiul Național "Mihai Viteazul" 

Ploiești 

Participare lot MOLDOVEANU 

ANDREI 
XI 

Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale" Ploiești 

Participare lot BLEOȚIU 

CRISTIAN 
XII 

Colegiul Național "Mihai Viteazul" 

Ploiești 
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Olimpiada Națională de Informatică pe echipe - 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Mențiune 

M.E.N. 

 

DINU CRISTIAN XII 

Colegiul Național ”Mihai Viteazul”, 

Municipiul Ploiești 

DRAGULIN DAVID X 

ILAȘI IOAN 

ALEXANDRU 
X 

BLEOŢIU EUGEN XII 

 

Olimpiada Națională de Chimie - 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Mențiune 

M.E.N.  

VOICU IULIA 

ȘTEFANIA 
IX 

Colegiul Național "Nicolae 

Grigorescu" Câmpina 

Mențiune 

M.E.N.  
COZMA ANDREI VIII 

Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale" Ploiești 

Menţiune 

Specială 

CÎRSTEA IOAN 

CRISTIAN 
X 

Colegiul Național ”Mihai Viteazul”, 

Municipiul Ploiești 

 

Olimpiada Națională de Matematică - 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Medalie de 

Bronz 

DĂMOC ANALISA 

MARIA 
VI 

Colegiul Național "Mihai Viteazul", 

Municipiul Ploiești 

Medalie de 

Bronz 

ANGHEL DAVID-

CRISTIAN 
X 

Colegiul Național "Mihai Viteazul", 

Municipiul Ploiești 

Participare lot 
NEAGU ANDREI 

VI 
Colegiul National "Mihai Viteazul" 

Ploiesti 

Participare lot CONSTANTIN MARIA - 

ANTONIA 
VI 

Scoala Gimnaziala "H.M. Berthelot" 

Ploiesti 

Participare lot MINCU MIHAI DANIEL 
X 

Colegiul National "Mihai Viteazul" 

Ploiesti 

Participare lot TUDOSE MARIA 

ALEXA 
X 

Colegiul National "Ion Luca 

Caragiale" Ploiesti 

Participare lot IRIMIA ALEXANDRA - 

VALENTINA 
XI 

Colegiul National "Mihai Viteazul" 

Ploiesti 

Participare lot VOINEA EDUARD 

GEORGE 
XII 

Colegiul National "Mihai Viteazul" 

Ploiesti 
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Olimpiada Națională de Fizică - 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Mențiune 

M.E.N. 

OPREA ALEXANDRU 

GEORGIAN 
VIII Scoala "I.A. Basarabescu" Ploiesti 

Medalie de 

Bronz 
STERE TEODOR IOANIN VI 

Colegiul Național "Mihai Viteazul" 

Ploiești 

Medalie de 

Bronz 
GRIGORE BOGDAN VIII 

Colegiul Național "Mihai Viteazul" 

Ploiești 

Medalie de 

Bronz 
MITU ALEXANDRU IX 

Colegiul Național "Mihai Viteazul" 

Ploiești 

Medalie de 

Bronz 

ENOAE ADRIAN 

ANDREI 
X 

Colegiul Național "N. Grigorescu" 

Campina 

Participare lot STOICA ROBERT - 

VALENTIN 
IX Liceul Teoretic "Serban Voda" Slanic 

 

Olimpiada Națională de Astronomie şi Astrofizică - 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Mențiune 

M.E.N. 
STANCIU IULIA Cristina 10 

Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale" Ploiești 

Medalie de 

Argint 
DRAGOMIR MIHAI Juniori 

Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale" Ploiești 

Medalie de 

Bronz 
VOINEA CRISTIAN Seniori 

Colegiul Național "Mihai Viteazul" 

Ploiești 

Medalie de 

Onoare 

JUMAREA STEFAN 

DORIN 
Seniori 

Colegiul Național "N. Iorga" Valenii 

De Munte 

 

Olimpiada Națională de Limba şi Literatura Română - 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Mențiune 

M.E.N. 
NICULAE ELIZA IX 

Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale" Ploiești 

Participare lot 
TRANDAFIR DIANA 

IOANA 
VII 

Colegiul National "Mihai Viteazul" 

Ploiesti 
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Olimpiada Națională Interdisciplinară Ştiintele Pământului  

(Biologie, Chimie, Fizică, Geografie) - 2018 

 

Premiul 
Nume și 

prenume 
Clasa Școala   de proveniență 

Mențiune 

M.E.N. 

CÎRSTEA IOAN 

CRISTIAN 
X 

Colegiul Național ”Mihai Viteazul”, 

Municipiul Ploiești 

Participare lot 
POPA L.N. IOAN 

LAURENȚIU 
XI 

Colegiul Naţional ”Ion Luca 

Caragiale” Ploieşti 

Participare lot 
JUMĂREA A.E. 

ŞTEFAN DORIN 
X 

Colegiul Naţional ”Nicolae Iorga” 

Vălenii de Munte 

 

Olimpiada Națională de Geografie - 2018 

 

Premiul 
Nume și 

prenume 
Clasa Școala   de proveniență 

Mențiune 

M.E.N. 

DOCHIU N. 

CORINA ELENA 
XII 

Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale" Ploiești 

 

Olimpiada Națională de Biologie - 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiu 

Special 
CREȚU I.S. ALEX IX 

Colegiul Naţional “Mihai Viteazul”, 

Ploiești 

 

Olimpiada Națională de Lingvistică - 2018 

 

Premiul 
Nume și 

prenume 
Clasa Școala   de proveniență 

Premiu 

Special 
VÎLCU RAREŞ VI 

Şcoală Gimnazială ,,H.M. Berthelot", 

Ploiesti 

Participare lot 
IORDACHE 

IOANA-DIANA 
VIII 

Colegiul National "Nichita Stanescu" 

Ploiesti 

 

Olimpiada Națională de Limbi Romanice: Franceză - 2018 

 

Premiul 
Nume și 

prenume 
Clasa Școala   de proveniență 

Mențiune 

Specială 

VANGHELE M 

MARIA 

CRISTINA 

XI 
Colegiul Național “Mihai Viteazul” 

Ploiești 
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Olimpiada Națională de Limba Latină - 2018 

 

Premiul 
Nume și 

prenume 
Clasa Școala   de proveniență 

Premiu 

Special 

DUMITRACHE 

MARIA BIANCA 
X 

Colegiul National “Al.I. Cuza” 

Ploiesti 

Premiu 

Special 

ISTRATOIU 

ANDREI 

VALENTIN 

X 
Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale" Ploiești 

 

Concursul Naţional de Chimie „RALUCA RÎPAN” - 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Participare lot 
ILIE M. LORENA 

IOANA 
VII 

Colegiul Național ,,Mihai Viteazul,, 

Ploiești 

 

Concursul Naţional de Fizică şi Chimie „Impuls Perpetuum” - 2018 

 

Premiul 
Nume și 

prenume 
Clasa Școala   de proveniență 

Premiul II 
DRAGHICI 

DIANA ELENA 
VIII 

Scoala Gimnaziala Gheorghe Costescu 

Alunis 

 

Concursul Național “Made For Europe” - 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Mențiune 

M.E.N. 

NĂSTASE DANIEL 

DUMITRU 
X 

Colegiul Naţional “Mihai Viteazul” 

Ploiești 

 

Olimpiade Școlare faza Județeană 
 

La Olimpiada Județeană de astronomie și astrofizică,  2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   De Proveniență 

Premiul I DRAGOMIR MIHAI VIII Colegiul Național ”I.L. Caragiale”, Ploiești 

Premiul 

III 

ONUȚ ANDREI 
VIII 

Colegiul Național ”I.L. Caragiale”, Ploiești 

Mențiune ANDRAȘ ALIN VII Colegiul Național ”I.L. Caragiale”, Ploiești 
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Mențiune DRAGOMIR 

VICTOR 
VII 

Colegiul Național ”A.I. Cuza”, Ploiești 

Mențiune TUDOSE MARIA VIII Școala Generală ”I.A.Basarabescu”, Ploiești 

Mențiune PRODAN ADELA 

NICOLETA 
VI 

Colegiul De Artă ”Carmen Sylva”, Ploiești 

Premiul I JUMĂREA ȘTEFAN 
X 

Colegiul Național ” N. Iorga” Vălenii De 

Munte 

Premiul II STANCIU IULIA X Colegiul Național ” I.L.Caragiale”, Ploiești 

Premiul 

III 

STANCIU 

GHEORGHE 

ANDREI 

IX 

Colegiul Național ” N. Iorga” Vălenii De 

Munte 

Mențiune TODERAȘCU ANA 

FLAVIA 
XI 

Colegiul Național ” Mihai Viteazul” Ploiești 

Mențiune PAVEL CĂLIN 
X 

Colegiul Național ” N. Iorga” Vălenii De 

Munte 

Mențiune SĂRARU MIHAI 
X 

Colegiul Național ” N. Iorga” Vălenii De 

Munte 

Mențiune APOSTOL ALEX 

FLORIN 
X 

Colegiul Național ” N. Iorga” Vălenii De 

Munte 

Mențiune PETRIA CRISTIAN IX Colegiul Național ” Mihai Viteazul”, Ploiești  

Mențiune ILIESCU ANDREI X Colegiul Național ” Spiru Haret”, Ploiești  

Mențiune SOARE ANDREI IX Colegiul Național ” A.I. Cuza”, Ploiești 

 

Olimpiada Județeană de Fizica,  2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul I STERE TEODOR 

IOANIN 
VI 

Colegiul Național”Mihai Viteazul” 

Premiul II BAZAVAN ANDREI VI Colegiul Național .”Mihai Viteazul” 

Mentiune NICOLAIE RARES  VI Colegiul Național ”Mihai Viteazul” 

Mentiune PANAIT DENNIS VI Scoala Gimnazială ”George Emil Palade” 

Premiul I CONSTANTINESCU 

ANA MARIA 
VII 

Colegiul National “Mihai Viteazul” 

Municipiul Ploiesti 

Premiul II RADU ANDEEA 
VII 

Colegiul National “Mihai Viteazul” 

Municipiul Ploiesti 

Premiul 

III 

IVAN ALEXANDRU 

MARIAN  
VII 

Colegiul National “Al.I.Cuza” 

Municipiul Ploiesti 

Premiul 

III 

RUSE PETRU 
VII 

Colegiul National “Mihai Viteazul” 

Municipiul Ploiesti 

Premiul BICU DAVID VII Colegiul National “Jean Monnet” 
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III MIHAI-ELEV 

AUDITOR 

Municipiul Ploiesti 

Premiul 

III 

BARBU 

ALEXANDRU 

DANIEL-elev auditor 

VII 

Colegiul National “Jean Monnet” 

Municipiul Ploiesti 

 

Olimpiada Județeană de Limba și Literatura Română,  2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul I DOROBANȚU 

ȘTEFAN  
VI 

Șc. Gimnazială 

“H.M.Berthelot” Ploiești 

Premiul I DUMITRESCU 

ANDREEA  

 

VI 

Scoala Gimnaziala Internationala "Spectrum" 

Ploiesti 

Premiul 

III 

GUGU ANDREEA 

MARIA 
VI 

Ș. G. „Sf. Vasile” Ploiești 

Mențiune CEAUȘESCU 

HORIA 
VI 

Șc. Gimnazială 

“H.M.Berthelot” Ploiești 

Mențiune DESPINA MARIA VI Ș. G. „Sf. Vasile” Ploiești 

Mențiune IONIȚĂ MAYA VI Ș. G. „Mihai Eminescu” Ploiești 

Mențiune ANDRONACHE 

KARINA 
V 

Șc. Gimn. “Mihai Viteazul”, Boldești-Scăeni 

Mențiune DRĂGĂNUȚĂ 

SARA 
V 

Șc. Gimn. “H. M. Berthelot”, Ploiești 

Mențiune NEUMAN 

TEODORA 
V 

Șc. Gimn. “Toma Caragiu”, Ploiești 

Premiul I STOENESCU 

DANIELA 
VI 

CN ”IL Caragiale ” 

Premiul 

III 

PAHONȚU IOANA 
VI 

Șc.Gim.”Spirea Sorescu”Zamfira 

Mențiune TOMA EVA VI Șc. Gim. ”H.M.Berthelot” 

Mențiune OPREA MIRUNA 
VI 

Liceul ”Romeo Constantinescu ” Vălenii de 

Munte 

Mențiune PARASCHIV 

MARIA 
VI 

Șc. Gim. Prof. N. Simache” 

 

Olimpiada Județeană Lectura ca Abilitate de viață, 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

III GUGU ANDREEA 

MARIA 

VI Ș. G. „Sf. Vasile” Ploiești 
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Mențiune DESPINA MARIA VI Ș. G. „ Sf. Vasile” Ploiești 

Premiul I STOENESCU 

DANIELA 

VI CN ”IL Caragiale ” 

Premiul I  PINTENARU  

ALEXANDRA 

VI Șc. Gim. Prof. N. Simache” 

Mențiune PAHONȚU IOANA VI Șc.Gim.”Spirea Sorescu”Zamfira 

 

Olimpiada Județeană de lingvistică, 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul I 
VÎLCU RAREŞ 

ANDREI 
VI 

Şc.Gim.„H.M.Berthelot”Ploieşti 

Premiul I ANISOIU DAVID VI Colegiul Național ”Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul I DICU DARIA VI Colegiul Național ” Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul II ILIE IOANA VI Colegiul Național ” Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul I DOROBANȚU 

ȘTEFAN  
VI 

Șc. Gimnazială 

“H.M.Berthelot” Ploiești 

Premiul II GUGU ANDREEA 

MARIA 
VI 

Ș. G. „Sf. Vasile” Ploiești 

Premiul II DUMITRESCU 

ANDREEA  

 

VI 

Scoala Gimnaziala Internationala "Spectrum" 

Ploiesti 

Premiul III ENACHE IOANA 

MARIA 
VI 

Scoala Gimnaziala "Sf. Vineri" Ploiesti 

 

Olimpiada Județeană de Biologie, 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul I  CREŢU ALEX IX Colegiul Național “Mihai  Viteazul” 

Premiul III MAFTEI DENIS IX Colegiul Național “Al. I. Cuza” 

Premiul III NICOLAE PAUL 
IX 

Colegiul Național “I.L Caragiale”  

Ploiesti 

Menţiune BUGEAC  

ANDREEA 
IX 

Colegiul Național. “I.L Caragiale” 

Menţiune NICULAE DIANA IX Colegiul Național. “I.L Caragiale” 

Menţiune BOSCU ŞTEFAN 

TEODOR 
IX 

Colegiul Național “I.L Caragiale” 
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Olimpiada Județeană de limba latina, 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul I DUMITRACHE 

MARIA-BIANCA 
X 

Colegiul Național ”Al.I. Cuza” Ploiesti 

Premiul I ISTRATOIU 

ANDREI 

VALENTIN 

X 

Colegiul Național ”I.L. Caragiale” Ploiesti 

Premiul II BUCUR BIANCA 

FLORENTINA 
XI 

Colegiul Național ”M. Viteazul” Ploiesti 

Premiul II SUTU DARIA 

IOANA 
XI 

Colegiul Național ”Al.I. Cuza” Ploiesti 

 

Olimpiada Județeană de Chimie, 2018 

 

Premiul 
Nume și 

prenume 
Clasa Școala   de proveniență 

Premiul I CIRSTEA IOAN 

CRISTIAN 
X 

Colegiul Național ”Mihai Viteazul” 

Premiul II DUMITRU 

TEODOR 
X 

Colegiul Național ”Mihai Viteazul” 

Premiul II DRAGUSOIU 

MIRUNA 

IOANA 

X 

Colegiul Național ”Mihai Viteazul” 

Menţiune MILEA IULIA 

MARIA 
X 

Colegiul Național ”Ion Luca Caragiale” 

Ploiesti 

Menţiune ILIE IULIA  
X 

Colegiul Național ,,Nichita Stănescu” 

Ploiesti 

 

Olimpiada Județeană Interdisciplinară ,,Științele Pământului“, 2018 

 

Premiul 
Nume și 

prenume 
Clasa Școala   de proveniență 

Premiul I CIRSTEA IOAN 

CRISTIAN 
X 

Colegiul Național ”Mihai Viteazul” 

Premiul II POPA IOAN 

LAURENȚIU 
XI 

Colegiul Național ”Ion Luca Caragiale” 
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Olimpiada Județeană de Geografie, 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul III BUNEA DENISA 

MIHAELA 
IX 

Colegiul Național “Mihai  Viteazul” 

Mențiune IORDĂNESCU 

IOAN LUCA 
IX 

Colegiul Național ”Ion Luca Caragiale” 

Premiul III POPA IOAN 

LAURENȚIU 
XI 

Colegiul Național ”Ion Luca Caragiale” 

Premiul III IVAN 

ALEXANDRU 

IONUȚ 

XI 

Colegiul Național ”Ion Luca Caragiale” 

 

Olimpiada Județeană de Limba engleza, 2018 

 

Premiul 
Nume și 

prenume 
Clasa Școala   de proveniență 

Premiul I CORFU IONUT 

GABRIEL  
VII 

Colegiul National Nicolae Grigorescu, 

Campina 

Premiul II POPESCU 

AMALIA 
VIII 

Colegiul National Mihai Viteazul, Ploiesti 

Mentiune AGHEL MARIA 

AYTANA  
VII 

Scoala Gimn. Sf. Vasile, ploiesti 

 

Olimpiada Județeană de Limba Franceză, 2018 

 

Premiul 
Nume și 

prenume 
Clasa Școala   de proveniență 

Premiul III DINU ANTONIA  X Colegiul Naṭional “Mihai Viteazul” 

 

Olimpiada Județeană de Informatică,  2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul I CANŢĂR-

GOGITIDZE 

NICHOLAS-DAVID 

IX 

C.N. “Mihai Viteazul” Municipiul Ploieşti 

Premiul I BANU MATEI 

COSTIN 
XI 

C.N. “Mihai Viteazul” Municipiul Ploieşti 
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Premiul I PREDESCU 

SEBASTIAN 
VI 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Premiul I TUDOSE ALEXA 

MARIA 
X 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Premiul I SĂVULESCU 

ȘTEFAN 
X 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Premiul I NICULAE ALEX 
XII 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Premiul II DRĂGHICI DELIA 
XII 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Premiul II DRĂGAN ANDREI IX C.N. “Mihai Viteazul” Municipiul Ploieşti 

Premiul II ILAŞI IOAN-

ALEXANDRU 
X 

C.N. “Mihai Viteazul” Municipiul Ploieşti 

Premiul II DOBLEAGĂ 

ALEXANDRU 
VI 

Școala Gimnazială Vălenii de Munte 

Premiul II ONUȚ ANDREI 
VIII 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Premiul II CRISTEA 

THEODOR 
XI 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Premiul II DĂGHICI DELIA 
XII 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Premiul III SPIRU ANDREI 

TUDOR 
IX 

C.N. “Mihai Viteazul” Municipiul Ploieşti 

Premiul III DRĂGULIN 

DAVID 
X 

C.N. “Mihai Viteazul” Municipiul Ploieşti 

Premiul III CĂPRARU 

ADRIAN-MIRCEA-

GABRIEL 

XI 

C.N. “Mihai Viteazul” Municipiul Ploieşti 

Premiul III BLEOȚIU EUGEN- 

CRISTIAN 
XII 

C.N. “Mihai Viteazul” Municipiul Ploieşti 

Premiul III TUDOSE FILIP 
V 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Premiul III GHINEA 

BOGDAN-FLORIN 
IX 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Mențiune BARBU ANTONIA 
VI 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Mențiune SIMIONOV LUCA 
VI 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Mențiune SĂNDULESCU 

ALEXANDRU 
VII 

Școala Gimnazială Mizil 

Mențiune AVRAM RAREȘ 
IX 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 
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Mențiune STAICU MATEI 
X 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Mențiune RAICU ANA 

MARIA 
X 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Mențiune FORANSBERGHER 

TANYA 
X 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Mențiune SAVU ANDREI 
X 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Mențiune ȘTEFĂNESCU 

THEODOR 
XI 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Mențiune BUCUR VLAD 
XI 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Mențiune ALEXANDRU 

IULIAN 
XI 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Mențiune MEȘCA 

SEBASTIAN 
XI 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Mențiune ȘOLOGON 

ANDREI 
 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Mențiune NIȚU VLAD-

PETRU 
IX 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Mențiune URSOIU IOANA 

CRISTINA 
IX 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 

Menţiune MICLOIU DIANA IX C.N. “Mihai Viteazul” Municipiul Ploieşti 

Menţiune MATEI 

ALEXANDRU 
X 

C.N. “Mihai Viteazul” Municipiul Ploieşti 

Menţiune ILIE ALEXANDRU 

GABRIEL 
XI 

C.N. “Mihai Viteazul” Municipiul Ploieşti 

Menţiune DINU 

CĂTĂLINVIOREL 
XI 

C.N. “Mihai Viteazul” Municipiul Ploieşti 

Menţiune OLTEANU 

CĂTĂLINA 
XI 

C.N. “Mihai Viteazul” Municipiul Ploieşti 

Menţiune VÎRGHILEANU 

TEODOR 
XI 

C.N. “Mihai Viteazul” Municipiul Ploieşti 

Menţiune RADU ANDREI 

ŞTEFAN 
XI 

C.N. “Mihai Viteazul” Municipiul Ploieşti 

Menţiune DINU CRISTIAN XII C.N. “Mihai Viteazul” Municipiul Ploieşti 

Mentiune ARSENOIU 

IULIAN 
V 

Colegiul National "Ion Luca Caragiale" 

Ploiesti 
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Olimpiada Județeană de matematică,  2018 - gimnaziu 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul I DUMITRESCU SARA 5 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul I IONESCU MARIA 5 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul II CRISTEA DENISA  MARIA 5 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul II IVĂNESCU I.C. 

RUXANDRA IOANA 

5 Colegiul Național Alexandru Ioan 

Cuza Ploiești 

Premiul II MIHALACHE DRAGOȘ 5 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul II NICOLESCU C.F. 

MARIAN-DANIEL 

5 Colegiul National "Ion Luca 

Caragiale",Municipiul Ploiesti 

Premiul II PREDA ILINCA IOANA 5 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul II STOIAN  TEODORA 5 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul II UDROIU L.G. TEODORA-

MARIA 

5 Colegiul National "Ion Luca 

Caragiale",Municipiul Ploiesti 

Premiul III ANTONICĂ MARIA 5 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul III GYORGY MARIA 5 Colegiul National "Nichita 

Stanescu",Municipiul Ploiesti 

Premiul III MIHALCEA ALINA 5 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul III MILIȚOIU MIHNEA 5 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul III POPESCU DARIA MARIA 5 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul III STURZU ȘTEFAN 5 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Mențiune MARINESCU SERGIU 5 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Mențiune PETROIESC MARIA 

ALEXANDRA 

5 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Mențiune TILINA MATEI 5 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Mențiune TUDOSE T.A. FILIP- 5 Colegiul National "Ion Luca 
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ŞTEFAN Caragiale",Municipiul Ploiesti 

Mențiune ZETT IAN-CORNELIU 5 Colegiul National "Nichita 

Stanescu",Municipiul Ploiesti 

Premiul I CONSTANTIN ANTONIA 6 Scoala Gimnaziala" Henri Mathias 

Berthelot"Ploiesti 

Premiul I DĂMOC ANALISA MARIA 6 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul I DOBLEAGĂ Ș 

ALEXANDRU 

6 Colegiul National "Ion Luca 

Caragiale",Municipiul Ploiesti 

Premiul I NEAGU ANDREI 6 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul II ANGHEL RAREȘ 

GABRIEL 

6 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul II BANU CRISTIAN 

ALEXANDRU 

6 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul II DICU DARIA GABRIELA 6 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul II DRĂGHICEANU RAREȘ 6 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul II ILIE IOANA CHRISTIANA 6 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul II IONIȚĂ DIANA ANDREEA 6 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul II PERTEA TEODOR 6 Colegiul National "Jean 

Monnet",Municipiul Ploiesti 

Premiul II POPA  MIHAI 6 Scoala Gmnaziala"Henri   Mathias 

Berthelot" Ploiesti 

Premiul II TORAC-TOMA EDWARD 6 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul III ALIONTE C.R. 

ALEXANDRU OCTAVIAN 

6 Colegiul Național Alexandru Ioan 

Cuza Ploiești 

Premiul III BANU ANDREI 

CONSTANTIN 

6 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul III ILIE ADINA-MARIA 6 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul III MARIN C. DAVID 

ȘTEFAN 

6 Colegiul Național Alexandru Ioan 

Cuza Ploiești 

Premiul III NICOLAIE RARES-

GEORGE 

6 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul III STERE TEODOR IOANIN 6 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul III VILCU RARES 6 Scoala Gimnaziala" Henri Mathias 
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Berthelot"Ploiesti 

Mențiune ANISOIU DAVID IONUȚ 6 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Mențiune BAICU  MARIA DANIELA 6 Scoala Gimnaziala Toma Caragiu, 

Municipiul Ploiesti 

Mențiune BRUJBAN ANDREI 6 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Mențiune DUCA C.T. ANDREI 

CRISTIAN 

6 Colegiul National "Ion Luca 

Caragiale",Municipiul Ploiesti 

Mențiune DUMITRU DARIUS  

MIHAIL 

6 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Mențiune MINEA DIANA MARIA 6 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Mențiune PANAIT DARIA 

ANDREEA 

6 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Mențiune POPESCU GD MARIA 

ALEXANDRA 

6 Colegiul National "Ion Luca 

Caragiale",Municipiul Ploiesti 

Mențiune PREDESCU M. 

SEBASTIAN ION 

6 Colegiul National "Ion Luca 

Caragiale",Municipiul Ploiesti 

Mențiune VASILE ȘOITU DARIUS 6 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul II CONSTANTINESCU ANA 7 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul II DOBRESCU MATEI 7 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul II DUMITRU DANIEL 

ALEXANDRU 

7 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul II OPREA HORATIU 

ALEXANDRU 

7 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul II VRABIE  ANDRA 7 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul III DONTU  ALEX MIHAI 7 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul III DUTA SEBASTIAN 7 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul III NEACSU  ANEMONA 7 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul III NEGOITĂ ANA-MARIA 7 Scoala Gimnazială, Com.Măgurele,  

Prahova 

Premiul III OPREA ELENA 

CĂTĂLINA 

7 Colegiul National "Nichita 

Stanescu",Municipiul Ploiesti 

Premiul III RADU ANDREEA 7 Colegiul National "Mihai Viteazul", 
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Ploiesti 

Mențiune MIROIU RARES 7 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Mențiune NICOLAE C ELENA 

DIANA 

7 Colegiul National "Ion Luca 

Caragiale",Municipiul Ploiesti 

Mențiune TABARA ANDREI 

CRISTIAN 

7 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Mențiune TOMSA  ILINCA 7 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Mențiune TRANDAFIR DIANA 

IOANA 

7 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul II ANDRONACHE CG 

MĂDĂLINA GEOR 

8 Colegiul National "Ion Luca 

Caragiale", Municipiul Ploiesti 

Premiul II BARBU  BIANCA 8 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul II TARNICA DALIA 8 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Premiul III POPESCU RADU 

CRISTIAN 

8 Colegiul National "Mihai Viteazul", 

Ploiesti 

Mențiune ANDREI T. MADALINA 

STEFANIA 

8 Colegiul Național Alexandru Ioan 

Cuza Ploiești 

Mențiune DUMITRU ANASTASIA 8 Scoala Gimnaziala "Grigore 

Moisil",Municipiul Ploiesti 

Mențiune MOLDOVEANU TUDOR 8 Scoala Centrala Campina 

Mențiune OANCEA DELIA 8 Colegiul National Nicolae Iorga 

Mențiune TOMA LIVIA 8 Colegiul National "Jean 

Monnet",Municipiul Ploiesti 

 

Olimpiada Județeană de matematică,  2018 - liceu 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   De Proveniență 

Premiul II MERLA ANTONIU 

ȘTEFAN 

9 Colegiul Național "Mihai Viteazul", 

Municipiul Ploiești 

Premiul III EZARU RADU ȘTEFAN 9 Colegiul Național "Mihai Viteazul", 

Municipiul Ploiești 

Premiul III GLIGOR NICOLAE 9 Colegiul Național "Mihai Viteazul", 

Municipiul Ploiești 

Mențiune FRUNZĂ C VLADIMIR 9 Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale", Municipiul Ploiești 

Mențiune GAIȚĂ C.D. ȘTEFAN 

ANDREI 

9 Colegiul Național "Alexandru Ioan 

Cuza", Municipiul Ploiești 

Mențiune NICULAE GL MARIA 9 Colegiul Național "Ion Luca 



 

CENTRUL JUDEȚEAN DE EXCELENTĂ PRAHOVA 
Str. Gheorghe Doja nr.98, Ploiesti 

Tel/fax +40244522340 
excelentaph@gmail.com 

www.centrulexcelenta.com  

   

 

 31 

   

ALEXANDRA Caragiale", Municipiul Ploiești 

Mențiune PANĂ N DRAGOȘ 

ADRIAN 

9 Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale", Municipiul Ploiești 

Mențiune PÎRVAN A. VLAD 

ALEXANDRU 

9 Colegiul Național "Alexandru Ioan 

Cuza", Municipiul Ploiești 

Mențiune ROȘU LV DELIA IOANA 9 Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale", Municipiul Ploiești 

Mențiune SÎRBU IRINA 9 Colegiul Național "Mihai Viteazul", 

Municipiul Ploiești 

Premiul I ANGHEL DAVID-

CRISTIAN 

10 Colegiul Național "Mihai Viteazul", 

Municipiul Ploiești 

Premiul I TUDOSE TA MARIA 

ALEXA 

10 Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale", Municipiul Ploiești 

Premiul II MINCU MIHAI 10 Colegiul Național "Mihai Viteazul", 

Municipiul Ploiești 

Premiul III SĂVULESCU A ŞTEFAN 10 Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale", Municipiul Ploiești 

Premiul III VIRLAN MIHNEA 10 Colegiul Național "Nicolae 

Grigorescu", Municipiul Câmpina 

Mențiune CARAN RALUCA IONELA 10 Colegiul Naţional Militar "Dimitrie 

Cantemir" Breaza 

Mențiune FATU CRISTIAN 10 Liceul Teoretic "Șerban Vodă", Orașul 

Slănic 

Mențiune FORANSBERGHER RC 

TANYA 

10 Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale", Municipiul Ploiești 

Premiul III BUCURICĂ O 

ALEXANDRU 

11 Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale", Municipiul Ploiești 

Premiul III GHEORGHE S ANTONIA 

ADRIANA 

11 Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale", Municipiul Ploiești 

Premiul III VASILE IC TEODOR 

CONNSTANTIN 

11 Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale", Municipiul Ploiești 

Mențiune CARMICI ALEXANDRU 11 Colegiul National "Jean Monnet", 

Municipiul Ploiești 

Mențiune CRISTEA C ANCA 

MĂDĂLINA 

11 Colegiul Național "Ion Luca 

Caragiale", Municipiul Ploiești 

Premiul I VOINEA EDUARD-

GEORGE 

12 Colegiul Național "Mihai Viteazul", 

Municipiul Ploiești 

Premiul III GHEORGHE ALINA 

ANDREEA 

12 Colegiul Naţional Militar "Dimitrie 

Cantemir" Breaza 

Premiul III STATE MARIN 12 Colegiul National "Jean Monnet", 

Municipiul Ploiești 

Mențiune HIRIPAN GABRIEL 12 Colegiul Național "Mihai Viteazul", 



 

CENTRUL JUDEȚEAN DE EXCELENTĂ PRAHOVA 
Str. Gheorghe Doja nr.98, Ploiesti 

Tel/fax +40244522340 
excelentaph@gmail.com 

www.centrulexcelenta.com  

   

 

 32 

   

Municipiul Ploiești 

 

Olimpiada Județeană de Istorie,  2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul III BĂRBIERU ANA 

MARIA 

XI Liceul Teoretic ”Șerban Vodă”   Slănic 

Mențiune MAXIM 

VERONICA  

XII Colegiul Național Mihai Viteazul Ploiești 

 

Concursuri școlare înscrise în calendarele MEN 

 
Concursul Național Interdisciplinar Cultură și Spiritualitate Românească 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Mențiune STOENESCU 

DANIELA 

VI Colegiul Național ”I.L.Caragiale”Ploiești 

 

Concursul Național “LUMINAMATH”, noiembrie 2017 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul I DUMITRESCU 

SARA 

V Colegiul Național ”Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul I MILIȚOIU MIHNEA V Colegiul Național ”Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul II POPESCU DARIA V Colegiul Național ”Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul III MIHALACHE 

DRAGOȘ 
V 

Colegiul Național ”Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul III ALBU EMILIA V Colegiul Național ”Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul II TORAC-TOMA 

EDUARD 
VI 

Colegiul Național ”Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul II ANISOIU DAVID VI Colegiul Național ”Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul III ILIE ADINA VI Colegiul Național ”Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul III NICOLAE RARES VI Colegiul Național ”Mihai Viteazul” Ploiești 

Mentiune DICU DARIA VI Colegiul Național ”Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul II 

ALIONTE 

ALEXANDRU-

OCTAVIAN 

VI 

Colegiul Național „Al. I. Cuza” Ploieşti 

Premiul II PREDESCU VI Colegiul Național ” I. L. Caragiale” Ploiești 
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Concursul Interjudețean “Ion Barbu-Dan Barbilian”, octombrie 2017 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Mențiune DAMOC 

ANALISA 

VI Colegiul Național ”Mihai Viteazul” Ploiești 

 

Concursul Național “Public Speaking”,  ianuarie 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul I BECIU 

ANDREEA 

ALINA 

XI 

Colegiul Național ” I. L. Caragiale” Ploiești 

Premiul II GHEORGHE 

RADU 

ALEXANDRU 

XI 

Colegiul Național ” I. L. Caragiale” Ploiești 

Premiul III ENVER ALEXIS 

CHRISTIAN  
VII 

Colegiul National Ion Luca Caragiale, Ploiesti 

 

SEBASTIAN ION 

Premiul III 
CONSTANTIN 

MARIA ANTONIA 
VI 

Şcoala Gimnazială „H.M.Berthelot” Ploieşti 

Premiul III 
ILIE ANDREEA 

CĂTĂLINA 
VI 

Colegiul Național „Al. I. Cuza” Ploieşti 

Premiul III 
POPA MIHAI 

RĂZVAN 
VI 

Şcoala Gimnazială „H.M.Berthelot” Ploieşti 

Menţiune 
POPESCU MARIA 

ALEXANDRA 
VI 

Colegiul Național ” I. L. Caragiale” Ploiești 

Mențiune ANDRONACHE 

MĂDĂLINA 

GEORGIANA 

VIII 

Colegiul Național  

“Ion Luca Caragiale”, Ploiești 

Mențiune BARBU BIANCA 

FLORINA 
VIII 

Colegiul Național 

 “Mihai Viteazul”, Ploiești 

Mențiune MIHĂILA VLAD 

VALENTIN 
VIII 

Școala Gimnazială ”Mihai Eminescu”, Ploiești 

Mențiune OANCEA DELIA 

ANDREEA 
VIII 

Colegiul Național  

“Nicolae Iorga”, Vălenii de Munte 
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Cocursul Național “Speak out – creative writing.”, 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul II AGHEL MARIA 

AYTANA  
VII 

Scoala Gimn. Sf. Vasile, ploiesti 

 

Concursul Național de Informatică „Romanian Master of Informatics”, 2017 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Medalie de 

Bronz 

TUDOSE ALEXA 

MARIA 
X 

Colegiul Național ” I. L. Caragiale” Ploiești 

Medalie de 

Bronz 

NICULAE 

ALEXANDRU 
XII 

Colegiul Național ” I. L. Caragiale” Ploiești 

 

Concursul Național de Fizica “PHI”, 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala de proveniență 

Premiul I 

 

RADU MARIA 

CATALINA IX 
Colegiul Național ” Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul 

II 

MITU ALEXANDRU  
IX 

Colegiul Național ” Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul 

II 

ALOMAN VICTOR 

GABRIEL  
IX 

Colegiul Național ” I. L. Caragiale” Ploiești 

Premiul 

III 

RADU DANIEL 

STEFAN 
IX 

Colegiul Național ” Mihai Viteazul” Ploiești 

Mentiune MIHALACHE IOAN 

CRISTIAN IX 
Colegiul Național ” Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul I BAZAVAN ANDREI 
VI 

Colegiul Național  .”Mihai Viteazul” 

Premiul 

II 

STERE TEODOR 

IOANIN VI 
Colegiul Național  .”Mihai Viteazul” 

Premiul 

II 

HARCAN 

ALEXANDRA 

GABRIELA 

VI 

Colegiul Național ”Alexandru Ioan Cuza” 

Premiul 

II 

BARBU MARIA 

TEODORA VI 
Colegiul Național  ”Alexandru Ioan Cuza” 

Premiul 

III 

ANGHEL MALINA 

MARIA VI 
Colegiul Național ”Ion Luca Caragiale” 
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Mentiune NICOLAIE RARES 

GHEORGHE VI 
Colegiul Național ”Mihai Viteazul” 

Mentiune PANAIT DENNIS 
VI 

Sc.”George Emil Palade” 

Mentiune TOPA-STAN IOANA 
VI 

Sc.”George Emil Palade” 

Premiul 

II 

CONSTANTINESCU 

ANA MARIA VII 
Colegiul National “Mihai Viteazul” 

Municipiul Ploiesti 

Premiul 

II 

IVAN ALEXANDRU 

MARIAN VII 
Colegiul National “Al.I.Cuza” 

Municipiul Ploiesti 

Premiul 

II 

RUSE PETRU 
VII 

Colegiul National “Mihai Viteazul” 

Municipiul Ploiesti 

Premiul 

III 

RADU TUDOR 

DIMITRIE VII 
Colegiul National “Mihai Viteazul” 

Municipiul Ploiesti 

 

Concursul National de Astronomie, Fizica si Astrofizica “ Marian Dacian Bica”, 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul I și 

trofeu 

ILIESCU ANDREI 
X 

Colegiul ” Spiru Haret”, Ploiești  

Premiul I și 

trofeu 

DRAGOMIR 

MIHAI 
VIII 

Colegiul Național ” I. L. Caragiale” Ploiești 

Premiul I PETRIA CRISTIAN IX Colegiul Național ” Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul I SOARE ANDREI IX Colegiul Național ” A.I. Cuza” Ploiești 

Premiul I  ONUȚ ANDREI VIII Colegiul Național ” I. L. Caragiale” Ploiești 

Premiul I TIMOFTE ANDREI VIII Colegiul Național ” I. L. Caragiale” Ploiești 

Premiul III FLOREA 

ALEXANDRU 
VII 

Colegiul Național ” I. L. Caragiale” Ploiești 

Premiul III TUDOSE MARIA VIII Școala generală ”I.A.Basarabescu”, Ploiești  

Premiul III JUMĂREA 

ȘTEFAN 
X 

Colegiul Național” N. Iorga” Vălenii de 

Munte 

Mențiune STANCIU IULIA 

CRISTINA 
X 

Colegiul Național ” I. L. Caragiale” Ploiești 

Premiul II  ALOMAN VICTOR 

GABRIEL 
IX 

Colegiul Național ” I. L. Caragiale” Ploiești 

Premiul II RADU MARIA 

CATALINA  
IX 

Colegiul Național ” Mihai Viteazul” Ploiești 

 



 

CENTRUL JUDEȚEAN DE EXCELENTĂ PRAHOVA 
Str. Gheorghe Doja nr.98, Ploiesti 

Tel/fax +40244522340 
excelentaph@gmail.com 

www.centrulexcelenta.com  

   

 

 36 

   

Concursul Național “TERRA”,  2018 

 

Premiul Nume Și Prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul II BADEA DAVID 

ANDREI  
VI 

Școala Gimnazială ”Sfânta Vineri”Ploiești 

Premiul II MANTA MIHAI VI Școala Gimnazială ”I.A.Basarabescu”Ploiești 

Premiul II TINCĂ DAVID 

CRISTIAN 
VI 

Școala Gimnazială Sat Ploieștiori 

Premiul II NICOLAU ERIKA 

ANDREEA 
VII 

Școala Gimnazială ”Mihai Eminescu”Ploiești 

Premiul II TĂNASĂ ION 

ȘTEFAN 
VII 

Colegiul Național ”I.L.Caragiale”Ploiești 

Premiul II TRANDAFIR 

ALEXANDRA 
VII 

Colegiul Național ”I.L.Caragiale”Ploiești 

Premiul II STANCIU ANDRA 

MIHAELA 
VII 

Școala Gimnazială ”Mihai Eminescu”Ploiești 

Premiul III GHEORGHE 

ANCUȚA 

MIHAELA 

VII 

Școala Gimnazială ”Mihai Eminescu”Ploiești 

 

Concursul Național “George Emil Palade ”, 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul I STOICA OANA 

MARIA 
VI 

Colegiul Național “Mihai Viteazul” Ploiesti 

Premiul II 

 

BUCUR TIMEEA 
VI 

L.T. “Brancoveanu Voda” Urlati 

Premiul II MIHAILA MARIA 
VI 

Sc. Gimn.” Nicolae Iorga” Ploiesti 

Premiul II RISTEA CODRIN 
VI 

Sc. Gimn. “I.A. Basarabescu” Ploiesti 

Premiul III BELCIUG REBECA 

 
VI 

Scoala Gimnaziala “Mihai Eminescu” Ploiesti 

Premiul III SOARE CATALIN VI L.T. “Brancoveanu Voda” Urlati 

Mentiune BORS DANIELA  Sc. Gimn. “Prof. Dinu Mihail Dan” Tomsani 

Mentiune BRUJBAN ANDREI VI C.N. “Mihai Viteazul” Ploiesti 

Mentiune GHEORGHE 

TEODORA 
VI 

Sc. Gimn.” George Cosbuc” Ploiesti 

Mentiune MARIN BIANCA VI Sc. Gimn. “I.A. Basarabescu” Ploiesti 
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Mentiune OLTEANU BIANCA VI Sc. Gimn. “Toma Caragiu” Ploiesti 

Mentiune  VOICU BIANCA VI Sc. Gimn. “I.A. Basarabescu” Ploiesti 

 

Concursul Interjudețean “Terra – de la poveste la realitate”, 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul I Manta Mihai 
VI 

Școala Gimnazială ”I.A.Basarabescu”Ploiești 

Premiul I STANCIU ANDRA 

MIHAELA 
VII 

Școala Gimnazială ”Mihai Eminescu”Ploiești 

Premiul II NICOLAU ERIKA 

ANDREEA 
VII 

Școala Gimnazială ”Mihai Eminescu”Ploiești 

 

Concursul Național“ O zi trei semnificații – 9 mai”, 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul I CONSTANTIN 

ȘTEFAN 
IX 

Colegiul Național ”Nichita Stănescu” Ploiești 

Premiul III RĂDULESCU 

LEONARD - MIHAIL  
XI 

Liceul Tehnologic Constantin Cantacuzino, 

Băicoi 

 

Concursul Național Interdisciplinar Cultură și Spiritualitate Românească 

Etapa Județeană, 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul I DOROBANȚU 

ȘTEFAN  
VI 

Șc. Gimnazială 

“H.M.Berthelot” Ploiești 

Premiul III BĂȘCĂU ANA 
VI 

Șc. Gimnazială 

“H.M.Berthelot” Ploiești 

Mențiune GUGU ANDREEA 

MARIA 
VI 

Ș. G. „Sf. Vasile” Ploiești 

Premiul I STOENESCU 

DANIELA 
VI 

Colegiul Național ”I.L.Caragiale”Ploiești 

Premiul II PINTENARU 

ALEXANDRA 
VI 

Șc. Gimnazială 

“H.M.Berthelot” Ploiești 

Mențiune PANAETE DIANA 
VI 

Șc. Gimnazială 

“H.M.Berthelot” Ploiești 
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Concursul Național Transcurricular de Lectură și Interpretare „Ionel Teodoreanu” 

Etapa Națională, 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul 

special 

DOROBANȚU 

ȘTEFAN  
VI 

Șc. Gimnazială 

“H.M.Berthelot” Ploiești 

 

Concursul Național ”Monarhia în România”, 2018 

 

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul II RĂDULESCU 

LEONARD - MIHAIL 
XI 

Liceul Tehnologic Constantin Cantacuzino, 

Băicoi 

 

Concursul  Național “Noi şi chimia”, 2018 

  

Premiul Nume și prenume Clasa Școala   de proveniență 

Premiul I ILIE LORENA VII Colegiul Național ” Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul I DUŢǍ ANDREI 

SEBASTIAN 
VII 

Colegiul Național ” Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul I POPESCU DARIA 

ŞTEFANIA 
VII 

Sc. Gimn. “G. E. Palade” Ploieşti 

Premiul I OLTEANU 

BIANCA ELENA 
VII 

Sc. Gimn. “G. E. Palade” Ploieşti 

Premiul I ALEXE MIHAIL VII CN “N. Iorga” Ploieşti 

Premiul I DANCIU MARIA VII CN “N. Iorga” Ploieşti 

Premiul III NEGREA MATEI VII Sc. Gimn. “Grigore Moisil” Ploieşti 

Premiul III NEACȘU 

ANEMONA 

MARIA 

VII 

Colegiul Național ” Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul III VRABIE M. 

ANDRA 
VII 

Colegiul Național ” Mihai Viteazul” Ploiești 

Premiul III BARKIA HANA VII Colegiul Național ” I.L.Caragiale” Ploiești 

Menţiune GHEORGHE 

MIHAI  
VII 

Sc. Gimn. “Grigore Moisil” Ploieşti 
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Statistici  

 

Situația statistică a elevilor pregătiți în CJEPH care au participat la Olimpiadele Școlare Naționale 

este următoarea: 

Disciplina 
Lotul 

2017/2018 

Pregatiti CJEPH 

2017/2018 

Procent 

2017/2018 

Astronomie și 

Astrofizică 
6 4 66.6% 

Biologie 6 2 33.3% 

Chimie 11 3 27% 

Fizica 11 4 36.3% 

Geografie 5 1 20% 

Informatica 37 27 72.9% 

Limba franceza 10 1 10% 

Limba romana si latina 28 6 21.4% 

Matematica 18 8 44.4% 

Știintele Pământului 4 3 75% 

 

Evoluția numărului de participanții la olimpiadele naționale, școlarizați de Centrul Județean de 

Excelență Prahova: 

 

An școlar 

Elevi participanți la Fazele 

Naționale ale Olimpiadelor - 

școlarizați CJEPH  

2014-2015 56 

2015-2016 60 

2016-2017 60 

2017-2018 62 

 

 

VIII. RELAȚII PUBLICE, COMUNICARE ȘI IMAGINE  

 

Obiective:  

 

 Obţinerea informaţiilor din mediu extern şi intern şi identificarea persoanelor şi instituţiilor 

care se constituie în noduri de comunicaţie şi realizarea colaborării cu acestea.  

 Inventarierea, gestionarea eficientă şi transmiterea informaţiilor de interes public  

 Organizarea punctelor de informare şi documentare pentru cadre didactice, elevi şi părinţi  

 Asigurarea transparenţei în ceea ce priveşte activitatea Centrului şi conturarea unei imagini 

pozitive a acestuia în rândul comunităţii locale 

 Dotarea Centrului de Excelență cu mijloace IT adecvate.  

 

Imaginea instituției și relaţiile cu publicul au fost menţinute prin:  
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 stabilirea modului de comunicare a informaţiilor transmise şi a unor reglementări interne cu 

privire la circulaţia informaţiilor;  

 stabilirea programului de lucru cu publicul a directorului unităţii, şi gestionarea cererilor, 

notelor, reclamaţiilor, sesizărilor şi a altor documente primite sau transmise;  

 actualizarea materialelor publicate pe site-ul instituției, 

 respectarea cu stricteţe a termenelor şi celorlalte reglementări externe şi interne;  

 prelucrarea actelor normative specifice domeniului la nivelul secretariatului și contabilității; 

 emisiuni/reportaje difuzate pe posturile TV naționale și locale în care sunt prezentate 

activitățile educative desfășurate în Centrul de Excelență Prahova și performanțele elevilor. 

 

 

 

Director, 

 

Prof. Lica Elena-Daniela 


